

В субботу в России традиционно отметили День знаний. Первый звонок прозвучал для 1,5 миллионов первоклассников. В общей сложности в столице и регионах страны 1 сентября в школу отправились 13 млн. учеников. По данным Министерства образования и науки РФ, по всей России в 100 тысячах образовательных учреждений различного уровня будет обучаться более 30 млн. человек.

В 23 школах нашей республики сотрудники ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» (МЭСК) лично поздравили детей и их родителей с этим праздником. Продолжая славную традицию, предприятие не пропустило этот знаменательный день и подарило более 400 первоклашкам «Энергию своих сердец». Среди них оказались 15 новоиспеченных учеников, впервые севших за парты МОУ «Алтарская средняя общеобразовательная школа» Ромодановского района. Выбор учебных заведений не был случаен. Все школы, в том числе и Алтарская, входят в зону ответственности ОАО «Мордовская энергосбытовая компания», а акция по инициативе руководства проходит ежегодно. Первоклассников Алтарской СОШ поздравили в этом году сотрудники МЭСК, от лица которых выступил начальник Саранского межрайонного отделения Николай Трифонов.

Первоклассник, в добрый путь!

Мордовэнергосбыт подарил «Энергию своих сердец»



В этом году первоклассников в школе стало больше

«Дорогие учащиеся, дорогие учителя и родители. От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года. Этот праздник остается на всю жизнь светлым воспоминанием в памяти у каждого из нас. Все мы когда-то сидели за партами, все когда-то были школьниками. Особенным он сегодня станет для наших первоклассников. Для них открывается новая увлекательная дорога и начнется путеше-

ствие в замечательную страну знаний. То, каким оно будет, зависит не только от них, но от всех нас: родителей, старшеклассников и друзей, которых они приобретут за школьные годы. В этом году первоклассников в вашей школе стало больше. Это показатель того, что ваше село живет и развивается. А значит, Мордовской энергосбытовой компании будет, куда поставлять тепло и свет, делая жизнь

сельчан комфортней и уютней», - поздравил с началом учебного года участников торжественной линейки Николай Трифонов.

Удачи, новых открытий, спортивных побед, верных друзей и хороших оценок в новом учебном году ребятам и их близким пожелала директор школы Альфия Илькаева. Она отметила важность внимания Мордовской энергосбытовой компании для первоклашек: день знаменателен для каждого из них, и оттого как их встретят в первые дни в школе, во многом будет зависеть их настрой на весь первый учебный год. Подарки же, специально для них подготовленные компанией, будут сопровождать их в течение всего учебного года и помогать, а это тоже немаловажно.

«Подаркам дети очень рады. Как только пришли в класс, стали выкладывать из пакетов все содержимое, рассматривать, сравнивать, - улыбается одна из мам новоиспе-

ченного ученика. - Пять лет назад, когда я провожала в школу своего первого ребенка, Мордовская энергосбытовая компания тоже дарила школьные принадлежности. Нам, родителям, и тогда, и сейчас это очень приятно».

Альфия Илькаева также отметила, что на протяжении всего времени сотрудничества с предприятием, у них не возникало никаких проблем, а идея проведения таких акций ведущими предприятиями республики, в число которых входит ОАО «Мордовэнергосбыт», дорогого стоит. «С компанией у нас хорошие отношения. Личное же посещение представителей руководства компании дает ощущение, что к нуждам сельских жителей они не безразличны, а комфортные условия работы и проживания людям здесь будут обеспечены», - одобряет инициативу Мордовской энергосбытовой компании Альфия Илькаева.

Алевтина ЦАРЬКОВА